
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ 3 ìàÿ 2023 ã.

Çàäà÷è íà îïòèìèçàöèþ-2

1. Öåõ êîíäèòåðñêîé ôàáðèêè ïðîèçâîäèò øîêîëàäíûå áàòîí÷èêè äâóõ ñîðòîâ ìàññîé 50ã â êîðîáêàõ ïî 24 áàòîí-
÷èêà: "Øîêîëàäíûé"(50% øîêîëàäà è 25% îðåõîâ) è "Îðåõîâûé"(40% øîêîëàäà è 50% îðåõîâ). Öåõ ïîëó÷àåò
ïðèáûëü îò ðåàëèçàöèè êîðîáêè áàòîí÷èêîâ "Øîêîëàäíûé"è "Îðåõîâûé"â ñóììå 240 ðóáëåé è 300 ðóáëåé ñîîò-
âåòñòâåííî. Êàêóþ íàèáîëüøóþ ïðèáûëü (â ðóáëÿõ) ìîæåò ïîëó÷èòü öåõ, åñëè çà ñìåíó îí ìîæåò èçðàñõîäîâàòü
íå áîëåå 108 êã øîêîëàäà è 90 êã îðåõîâ?

2. Ó ôåðìåðà åñòü äâà ïîëÿ, ïëîùàäüþ 10 ãåêòàðîâ. Íà êàæäîì ïîëå ìîæíî âûðàùèâàòü êàðòîôåëü è ñâ¼êëó, ïîëÿ
ìîæíî äåëèòü ìåæäó ýòèìè êóëüòóðàìè â ëþáîé ïðîïîðöèè, Óðîæàéíîñòü êàðòîôåëÿ íà ïåðâîì ïîëå ñîñòàâëÿåò
300 ö/ãà, à íà âòîðîì � 200ö/ãà. Óðîæàéíîñòü ñâ¼êëû íà ïåðâîì ïîëå ñîñòàâëÿåò 200 ö/ãà, à íà âòîðîì �
300 ö/ãà. Ôåðìåð ìîæåò ïðîäàâàòü êàðòîôåëü ïî öåíå 4000 ðóá. çà öåíòíåð, ñâ¼êëó � ïî öåíå 5000ðóá. çà
öåíòíåð. Êàêîé íàèáîëüøèé äîõîä ìîæåò ïîëó÷èòü ôåðìåð?

3. ( ÅÃÝ - 2015) Çàâèñèìîñòü îáúåìà Q (â øò) êóïëåííîãî ó ôèðìû òîâàðà îò öåíû Ð (â ðóá. çà øò.) âûðàæàåòñÿ
ôîðìóëîé Q = 15000 − P , 10006P 6 15000. Äîõîä îò ïðîäàæè òîâàðà ñîñòàâëÿåò PQ ðóáëåé. Çàòðàòû
íà ïðîèçâîäñòâî Q åäèíèö òîâàðà ñîñòàâëÿþò 3000Q + 5000 000 ðóáëåé. Ïðèáûëü ðàâíà ðàçíîñòè äîõîäà îò
ïðîäàæè òîâàðà è çàòðàò íà åãî ïðîèçâîäñòâî. Ñòðåìÿñü ïðèâëå÷ü âíèìàíèå ïîêóïàòåëåé, ôèðìà óìåíüøèëà öåíó
ïðîäóêöèè íà 20%, îäíàêî åå ïðèáûëü íå èçìåíèëàñü. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ ñëåäóåò óâåëè÷èòü ñíèæåííóþ öåíó,
÷òîáû äîáèòüñÿ íàèáîëüøåé ïðèáûëè?

4. Âëàäèìèð ÿâëÿåòñÿ âëàäåëüöåì äâóõ çàâîäîâ â ðàçíûõ ãîðîäàõ. Íà çàâîäàõ ïðîèçâîäÿòñÿ àáñîëþòíî îäèíàêî-
âûå òîâàðû ïðè èñïîëüçîâàíèè îäèíàêîâûõ òåõíîëîãèé. Åñëè ðàáî÷èå íà îäíîì èç çàâîäîâ òðóäÿòñÿ ñóììàðíî
t2 ÷àñîâ â íåäåëþ, òî çà ýòó íåäåëþ îíè ïðîèçâîäÿò t åäèíèö òîâàðà. Çà êàæäûé ÷àñ ðàáîòû íà çàâîäå, ðàñ-
ïîëîæåííîì â ïåðâîì ãîðîäå, Âëàäèìèð ïëàòèò ðàáî÷åìó 500 ðóáëåé, à íà çàâîäå, ðàñïîëîæåííîì âî âòîðîì
ãîðîäå � 300 ðóáëåé. Âëàäèìèð ãîòîâ âûäåëÿòü 1200000 ðóáëåé íà îïëàòó òðóäà ðàáî÷èõ. Êàêîå íàèáîëüøåå
êîëè÷åñòâî åäèíèö òîâàðà ìîæíî ïðîèçâåñòè çà íåäåëþ íà ýòèõ äâóõ çàâîäàõ?
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